

**Ο Δήμος Παπάγου - Χολαργού  
& οι Αθλητικοί Σύλλογοι Παπάγου - Χολαργού  
διοργανώνουν εκδήλωση ευαισθητοποίησης  
εθελοντών δοτών μυελού των οστών,  
σε συνεργασία με το Σύλλογο «Όραμα Ελπίδας»**



**Δευτέρα 26  
Σεπτεμβρίου 2016**

**Ώρα 18:00 - 21:00**

**Δημαρχείο Παπάγου - Χολαργού  
(αίθουσα Μελίνα Μερκούρη)**



ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΌΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ



## Μεταμόσχευση Μυελού των Οστών και η σημασία της Εθελοντικής Προσφοράς

Ο Δήμος Παπάγου-Χολαργού και οι Αθλητικοί Σύλλογοι με τη συνδρομή του Συλλόγου Όραμα Ελπίδας, Τράπεζα Εθελοντών Δοτών Μυελού των οστών διοργανώνουν εκδήλωση με στόχο την ενημέρωση των κατοίκων του Δήμου για τη σημασία της προσφοράς μυελού των οστών / αιμοποιητικών κυττάρων.

Στη χώρα μας ο αριθμός των εθελοντών δοτών μυελού των οστών είναι μικρός με αποτέλεσμα η κύρια αναζήτηση και επιλογή εθελοντών δοτών να γίνεται από το εξωτερικό. Αυτό το γεγονός δημιουργεί σημαντικά ιατρικά, κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα. Στόχος της εκδήλωσης, εκτός από την ενημέρωση, είναι να εγγραφούν στη λίστα δοτών μυελού των οστών όσοι το επιθυμούν. Η διαδικασία είναι εξαιρετικά απλή, γίνεται με τη λήψη δείγματος σιέλου και θα πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2016, με ώρα έναρξης 18:00** στο **Δημαρχείο Παπάγου-Χολαργού** στην αίθουσα «ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ», Περικλέους 55, Χολαργός .

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18:00 ΕΝΑΡΞΗ

18:00 - 18:30 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ

- Ηλίας Αποστολόπουλος, Δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού
- Βασιλική Ξένου, Πρόεδρος Γ.Α.Σ.Χ. εκ μέρους των Αθλητικών Συλλόγων Παπάγου-Χολαργού
- Ελισάβετ Πεσιρίδου, Αθλήτρια της Εθνικής Ομάδας Στίβου, εκ μέρους των Αθλητών

18:30 – 18:45 «Μεταμόσχευση Αιμοποιητικών Κυττάρων/Μεταμόσχευση Μυελού των Οστών»

Μαρία Τσιρογιάννη, Αιματολόγος, Επιμελήτρια στην Αιματολογική Κλινική-Μονάδα Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών – Νοσ. «Ο Άγιος Σάββας»

18:45– 19:15 « Η σημασία της εθελοντικής δωρεάς Αιμοποιητικών Κυττάρων»

Δρ. Στυλιανός Γραφάκος, Αναπληρωτής Καθηγητής Παιδιατρικής Αιματολογίας – Ογκολογίας, Επιστημονικός Υπεύθυνος της Τράπεζας Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών του Συλλόγου «ΌΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ»

19:15 -20:00 Συζήτηση – Συμμετοχή εθελοντών

**18:00 – 21:00 Λήψη δειγμάτων σιέλου στο χώρο της εκδήλωσης, Εγγραφή Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών.**